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REQUERIMENTO Nº. 581

SESSÃO ORDINÁRIA DE  5/9/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Empresas e instituições de sucesso têm em comum a aplicação de 
práticas consagradas de gestão, notadamente o cuidado com as pessoas que compõem 
seus times, procurando manter seu capital humano em estado de motivação e estimulo 
constantes, ouvindo, empoderando e desafiando seus colaboradores para os propósitos 
e resultados que buscam, entre outras ações estratégicas afins.

Este requerimento tem a intenção de sugerir para nossa prefeitura 
municipal, na prática uma grande empresa com mais de 150 mil clientes, que considere 
a aplicação de um “Programa de Captação de Ideias” entre os nossos funcionários 
públicos municipais, programa de fácil aplicação e grande motivação para as pessoas, 
muito estratégico e consagrado, que pode trazer excelentes resultados para nossas 
secretarias municipais e, consequentemente, para toda população botucatuense.

Sugerimos a aplicação de um processo estruturado para captar, 
avaliar e acompanhar as ideias geradas pelos funcionários públicos, com regras e 
procedimentos específicos avaliados por uma comissão de avaliação previamente 
estabelecida, onde os servidores municipais possam sugerir ações para melhorar 
operações, processos e os serviços de nossa prefeitura, em todas as suas pastas, haja 
visto que são eles os maiores conhecedores do trabalho em si que realizam e das 
muitas oportunidades de melhoria que podem ser aplicadas.

Termos muitas empresas de nossa cidade que têm seus 
programas de captação de ideias bem maduros, funcionando muito bem, trazendo 
resultados econômicos e financeiros muito significativos, com ideias inovadoras e 
contemporâneas, que podem ser conhecidos e adaptados para a realidade da 
prefeitura. 

O servidor que tiver sua ideia aprovada pelo comitê responsável, 
receberá algum retorno ou premiação específica, que deverá ser devidamente 
estruturada de acordo com as possibilidades pertinentes. Podemos considerar, por 
exemplo, premiações como um jantar em família, café matinal com o chefe do executivo, 
certificado de reconhecimento, participação em cursos de aprimoramento, registros em 
murais internos e outras ações simples e de baixo custo, podendo existir premiações de 
maior monta de acordo com a economia e/ou inovação gerados pela pessoa que trouxe 
a ideia. 

Tenho certeza absoluta que a implantação de um programa dessa 
magnitude pode garantir grandes resultados para nosso poder executivo, portanto não 
se trata de um “modismo” ou algo pouco aplicável em repartições públicas, muito pelo 
contrário, pois estamos falando de um processo essencial para a administração de 
nossa prefeitura e de suas secretarias e repartições, cabendo aos Gestores de cada 
área perceber a importância estratégica das ideias e saber utilizá-las como vantagem 
competitiva.
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Parte integrante do Requerimento nº 581/2022

Finalizando minhas contribuições para com o assunto, acrescento 
que quando conseguimos combinar ações conjuntas entre a equipe de gestão e a linha 
de frente de trabalho, quando todos se encontram com o mesmo intuito de inovar e 
melhorar continuamente, de buscar as melhores práticas, adotar modelos disruptivos, 
quando conseguimos mobilizar todos os integrantes da organização em objetivos 
comuns, damos um salto qualitativo para a busca da excelência dos serviços que 
prestamos, atendendo plenamente a missão, visão e o planejamento estabelecidos.

Me coloco a disposição para ajudar no planejamento e aplicação 
do programa de maneira voluntária, valendo-me de conhecimentos e experiência 
prévios que tenho no assunto.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas 
as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, 
MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA 
DE SOUZA LEITE e ao Secretário Adjunto de Assuntos da Administração, HÉRCULES 
JOSÉ DOS SANTOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que 
realizem avaliações e estudos técnicos com vistas a implementar um Programa de 
Captação de Ideias para nossa prefeitura municipal, programa que trará maior 
motivação e empoderamento para os servidores públicos municipais, podendo ainda 
gerar economias em orçamentos municipais e melhorias dos serviços públicos 
realizados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 5 de setembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9BBZ59TV0T11YB7R, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 9BBZ-59TV-0T11-YB7R
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